
ІДР1_1(5)_6 

Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 6 
 

1. Виконати дії: )52:228904229682(230441  . 

2. Обчислити значення виразу, спростивши його 

)272(228  x , якщо 365x . 

3. Поштовий голуб повинен доставити листа на 

відстань 130 км. Швидкість голуба 50 км/год. Чи 

встигніть він доставити листа:  

 а) за 2 год.;          б) за 3 год. 

4. В оранжереї росли троянди, лілії та орхідеї. 

Троянд було 33, лілій – на 28 більше, ніж троянд. 

Орхідей було на 17 менше, ніж троянд та лілей 

разом. Скільки квітів було в оранжереї? 

5. Марійка задумала число. Збільшила його на 88, 

від суми відняла 149. І в результаті отримала 257.  

6. Замість зірочок поставити цифри так, щоб  

 додавання  виконувалося правильно: 
 

     

356**

9**52

*682

   

7. Скласти і розв’язати творчу задачу за поданою 

схемою: 
 

 

19 ? 

по 8 грн. по 9 грн. 

359 грн. 


